Tulejka @ 25x12 - 17

Pkt. 2
Tulejka @ 25x15 -13

Tulajka > 25x12

A A

ba 100-3°8 “Bolt
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

-15

Nakretka M12 ; Nut Pkt. 1

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

E Nakretka M12; Nut

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Fodkt okr. 13 ; Plain Washer

Tulejka @ 25x12 - 17

Sruba M12x110-8.8 Bolt
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

Pkt. 2

Tulejka @ 25x12 -15

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer

Sruba M12x110-8.8 ; Bolt
Podkt. okr. pow. 13 ; Plain Washern

| O/ LR

Nr katalogowy Marka
96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

X011 Mazda 6 htb. od 01/2003 -> tel. +48 46 831 73 31

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer,

Sruba M12x70-8.8 ; Bolt



http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812 ZESTAW SRUBOWY:
MAZDA 6,5d FASTENING MEANS:
OZ'Z‘:;ZS‘I’(“I:"’ Z“;‘;g‘v’:gg::“'a Kolory 01/03 - o | -MI2xI1088 2szt
31 do masy pojazdu bialy, white NO CAT.X/011 :ﬁgggossgs g:i: o -036 dszt
L do $wiatel kierunku jazdy lewych 7061ty, yellow '
R do $wiatel kierunku jazdy prawych zielony, greg
54 do $wiatet hamowania czerwony, > 7T, -
58L do $wiatet pozycyjnych lewych czarny, bl URJA AL MI2 st | & -0 18x16  4szt
58R do $wiatet pozycyjnych prawych brazowy, b NST ON: -0 25x12  2szt
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski .
-M12 6szt
-M12 6szt
Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm Mi12 85 Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
M1l6 195 Nm

° (1SCTC

bumper and metal reinforcement
1 used any more).
per from the rear hanger and rivet out
e leld.

e Drill the holes in the rear belt of the car (8§5x60 mm)
in or metal clamps permeable. Use
e Odkreci¢ zderzak oraz rnetalo+z cnienie 1z b tﬂer' !
e Opusci¢ thumik z tylnego zawiesia ofaz odnitowac @stone t 7na. . U !

left.
al holes in the metal clamps
Wykonaé otwory w tylnym pasie (85x60 mnt)w celu udroznienia wejscia
do podtuznic. Wykorzysta¢ szablony prawy 1 lewy.

Fabryczne otwory w podluZnicachwwwicym q g fq r ko ﬁ thesdist }‘136151‘36"2655 (according to the drawing)
Wsuna¢é belke haka do podtuznic. o ¥ RG0S & 20
sunac beTie Aaka do pociuzice . . . t the plates E in the boot and screw with bolts
W rozwiercone otwory @ 25 wsunac¢ tuleje dystansgave (wg gysunku). 0 1t 1) and M12x110 8.8
o visniemis PP} T KOP@y and @xXiu™ =
oraz M12x110 8.8 (pkt 2). ’ b

Tighten all the bolts according to the torque setting- see

e Insert the main bar in the metal clamps.

Dokreci¢ wszystkie Sruby z momentem wg tabeli.

\ . . ., . o the table.
e Przynitowac blach¢ termiczna, zalozy¢ zderzak po uprzednim wycieciu e Rivet the thermal shield and assemble the bumper after cut
fragmentu o wymiarach 75x45. out his fragment 75x45 b

e Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego.

e Podlgczy¢ instalacje elektryczna. ¢ Fix the ball and electric plate.

e (Connect the electric wires.


http://magfarkop.ru/

5.

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:
MAZDA 6,5d
01/03 - 01/08
Nr katalogowy X/011

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zalgipu lub bezposredid

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulo

a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstu
podanych w instrukcji.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

www.ma

towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, po
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanlczme ani poprzez

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochod21e kto fi)smda

ame or OZ_] L

iu
Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , piec TSzt
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacg;j
W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.
Da

gfarkop.ru
rkop@yandexirym=® |

eksploatacji, | acji

WARUNKI EKSPLOATACJL

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidtowego i bezpiecznego obciazenia.

<:

R = 1800 kg

D =8,95 kN

v poszczegblne elementy zaczepu utrzymywac
znym (wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, catosé¢

\W ez )
nalez
1 zabezpieezona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem
o odpowiedniej wytrzymatos$ci (fancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 75 kg.

1 nalezy dokonaé
IBej!

piecze¢ sprzedawcy.



http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


